ПРОТОКОЛ № 18/13.06.2023 г. на ОИК Калояново

Днес, 13.06.2023 г. от 18:00 ч. в село Калояново, сграда на община Калояново, с адрес пл. „Възраждане” № 6, ет. 3 – Заседателна зала, се проведе заседание на Общинска избирателна комисия (ОИК) – Калояново, област Пловдив относно произвеждане на частични избори за кмет на община на 3 октомври 2021 г. Заседанието бе открито и водено от Председателя на ОИК Илиян Дончев.
Установи се, че на заседанието присъстват 8 члена, има кворум и Комисията може да взема валидни решения.

След встъпителните думи на Председателя, бе предложен следния проект за дневен ред:

ДНЕВЕН РЕД:
1. Обсъждане на получен сигнал от Красимир Атанасов Димов на 04.05.2023 г. срещу Председателя на Общински съвет Калояново Младен Петров.
- Изпратено писмо до ПК по административно обслужване и електронно осведомяване на населението, устройството на територията, законност, обществен ред и конфликт на интереси към Общински съвет Калояново с изх. № 34/15.05.2023;
- Получено постановление от Районна прокуратура гр. Пловдив с изх.№ 234/2023 от 18.05.2023;
- Получен повторен сигнал от Красимир Атанасов Димов на 05.06.2023 г.;
- Получено уведомление от ПК по административно обслужване и електронно осведомяване на населението, устройството на територията, законност, обществен ред и конфликт на интереси към Общински съвет Калояново с изх. №1092/09.06.2023 г.
След проведените обсъждания и разисквания и поради липса на постъпили предложения за допълнение и/или изменение на проекта за дневен ред, същият беше подложен на поименно гласуване:

Илиян Дончев Дончев - за
Надежда Божидарова Атанасова - за
Величка Димитрова Славова – за
Таня Иванова Табакова - за
Ангелинка Людвикова Якова - отсъства
Здравко Георгиев Дошков - отсъства
Иванка Атанасова Кировска - за
Мариана Йозова Бакова - за
Никола Неделчев Божилов - отсъства 
Петя Начева Петрова - отсъства
Снежанка Самуилова Стоева – отсъства
Георги Иванов Клявков – за
Ася Иванова Караминчева – за

Гласували:

ЗА – 8 гласа
ПРОТИВ – 0 гласа

ОСОБЕНО МНЕНИЕ – няма

Дневният ред се прие с единодушие от присъстващите членове на Общинска избирателна комисия Калояново.

По т. 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с постъпилите документи цитирани по-горе. Всеки от присъстващите членове изрази своето мнение по документите и ОИК се обедини около становището, че във връзка с постъпило уведомление от ПК по административно обслужване и електронно осведомяване на населението, устройството на територията, законност, обществен ред и конфликт на интереси към Общински съвет Калояново с изх. №1092/09.06.2023 г. е налична информация, че сигнал с идентичен предмет е подаден пред КПКОНПИ. Производството не е приключило, като КПКОНПИ е определена като компетентен орган и към момента все още няма произнасяне по сигнала. ОИК Калояново счита, че трябва да изпрати запитване до КПКОНПИ за да получи информация по сигнал № ЦУ01/С-118/22.02.2023 г. ОИК Калояново счита, че компетентен орган по произнасянето по цитираните документи е КПКОНПИ поради наличие на идентичност. ОИК Калояново реши копие от протокола на заседанието да се изпрати до КПКОНПИ и до Красимир Атанасов Димов.
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Председател:

/Илиян Дончев/

Секретар:

/Мариана Бакова/

